

Erratum: Pseudospectral full configuration interaction [J. Chem. Phys. 97, 1876 (1992)]

Todd J. Martinez, Aseem Mehta, and Emily A. Carter
University of California, Department of Chemistry and Biochemistry, 405 Hilgard Avenue, Los Angeles, California 90024-1569

In reviewing our paper we have discovered several typographical errors. The heading for the fourth column of Table I should read Energy, not Error. Additionally, the entries corresponding to oxygen in the same table should be replaced by those given here. We regret any inconvenience this has caused.

Species	# SEFs	Spectral	Pseudospectral		$E^{(1)}$		$\langle \Psi^P \Psi^S \rangle$
			Energy	Error (mH)	Energy	Error (mH)	
3P_O (1s frozen)	63063	-74.896 766	-74.893 000	3.77	-74.896 561	0.20	0.999 964 5

Erratum: Effect of temperature on the attachment of slow (≤ 1 eV) electrons to CH_3Br [J. Chem. Phys. 97, 9031 (1992)]

P. G. Datskos, L. G. Christophorou, and J. G. Carter
Oak Ridge National Laboratory, Mail Stop: 6122, P. O. Box 2008, Oak Ridge, Tennessee 37831

The values of the $\langle \epsilon \rangle_{int}$ in column 3 of Table III and the x axis of Fig. 6 have been inadvertently shifted to higher energies by ~ 0.7875 eV. The values of $\langle \epsilon \rangle_{int}$ in Table III should read: 0.0074, 0.0209, 0.0418, 0.0692, and 0.1024 eV at 300, 400, 500, 600, and 700 K, respectively. The corrected energy scale in Fig. 6 should be the values indicated minus 0.7875 eV.